

文件 S/2141

一九五一年五月九日休戰督察團代理參謀長爲繼其一九五一年
五月九日之報告續向安全理事會提交報告事致祕書長函

[原件：英文]

[一九五一年五月九日]

一. 聯合國觀察員於五月九日世界標準時間八時巡視解除軍備區內之 Shamalne 區域。他們報告說在敘利亞領土內 Al-Hassel 敘利亞軍隊前哨站附近地帶 (MR. 2079-2559) 看見二十五磅砲彈擊落的痕跡十處。砲彈一枚未爆發。觀察員又說敘利亞前哨隊房屋上有幾個槍彈擊中的地方。此外，在敘利亞另一前哨站附近 (MR. 2086-2533) 又發現一個二十五磅砲彈擊落的痕跡。他們收集許多碎片。

二. 觀察員報稱解除軍備區內 Shamalne 村中之亞拉伯男子今晨都在耕耘土地。據敘利亞司令官稱，以色列人乘黑夜將其前哨移近 Shamalne 村。

三. 以色列代表團首席代表今晨報告說：“五月八日快到世界標準時間二十四時，約旦河西岸 Shamalne 村左近樹林附近有輕武器向我方射擊。當地以色列司令官發令以礮及白礮回擊。”五月九日世界標準時間十三時四十分以敘混合停戰委員會主席報告該區平靜。

代理參謀長

文件 S/2142/Rev.1

一九五一年五月八日朝鮮民主主義人民共和國外交部長致安全理事會主席電

[原件：俄文]

[一九五一年五月十八日]

朝鮮民主主義人民共和國政府茲向聯合國提出嚴重抗議：美國干涉者正在使用病菌武器；因此，在他們對朝鮮人民的戰爭中，他們又犯了一個不人道的大罪惡。

美國遠東司令部久已準備這種罪惡行動，這是人所共知的事。他們奉了 MacArthur 的命令，在日本境內大量製造病菌武器。有如報章所載，MacArthur 的參謀部花費了一百五十萬日圓準備病菌武器，利用日本政府出面代辦一切。根據人民軍解放漢城時所獲得的並經朝鮮人民民主共和國外交部連同其他暴露朝鮮內戰煽動者的資料彙編公布的李承晚政府的祕密檔案，顯然可見由美國軍事顧問一手製造及指揮的李承晚陸軍參謀部，在公開攻擊北朝鮮以前，早就計劃對北朝鮮祕密進行病菌戰爭，且已採取實行這種計劃的措施。根據南朝鮮陸軍參謀部情報局第三處所擬定的一九五〇年度情報工作計劃甲，將對下列各處使用病菌：

- 一. 軍隊廚房；
- 二. 警察食堂；
- 三. 陸軍、政府、黨部等辦宴會的屋宇；
- 四. 城市蓄水池、河流；

五. 陸軍、政府及黨部首長住宅。

(參閱上述彙編中之文件十八)。

南朝鮮陸軍參謀部情報工作計劃乙對上述計劃甲定有詳細具體辦法，規定在北朝鮮境內鎮南浦，羅津，元山，新義州，甕津，Dhenjian，咸興、清津、鐵原，Kaeju，與南、城津等地及人民軍各部隊中廣散病菌。(參閱上述彙編中文件十九)。

當然，這些罪惡計劃擬具的時候，美國人不但完全知道，而且還從中指示一切；李承晚部下所用的病菌戰工具都是美國人供給的。美國代表已一再恫嚇，說要用原子彈與病菌武器來對付英勇抵抗美國侵略的朝鮮人民。Mac Arthur, Ridgway 及其幫凶的人，不惜步着已經戰敗的舉世譴責的日本戰犯の後塵，在一九五〇年十二月中及一九五一年一月間竟把這種恐嚇演成事實。有幾個區域，從美國佔領下解放以後，七八日之內即同時發生天花病。平壤城中及下列各省中都發生疾病：平安北道，平安南道，江原道，咸鏡南道，黃海道。染天花病的人數與日俱增，到四月已有三千五百多人，其中有百分之十是不治的。天花病尤其流行於下列各省：江原道一千一百二十六人，咸鏡南道，八百十七人，黃海道一百九十二人。

隨後自美國佔領下的解放的各地沒有發現天花病。人民軍戰士和中國志願軍，沒有一人染得天花

病。他們及時採取了預防辦法，均得幸免。下述事實尤足證明天花病的起原：據日本方面得來情報，一月間在日本也有許多人染天花病，這是由美國軍人帶去的，他們在北朝鮮境內作戰，因為他們的部隊使用病菌武器而染上了天花病。因此，北朝鮮境內的天花傳染病是美國干涉者蓄意作惡的結果；他們違反了一九二五年六月十七日的日內瓦議定書，規定在戰役中禁用窒息，有毒的及其他類似的毒氣與病菌方法，美國也是這議定書的簽字國之一。

美國干涉者在朝鮮境內的這種新罪惡；是美國統治階級冒險侵略政策面臨破產的證明，意在毀傷朝鮮人民的實力。可是，和其他事情一樣，美國干

涉者這一次的打算又是一個大大的錯誤。這種罪惡的戰爭方法不能嚇倒愛好自由的朝鮮人民更不能挽回美國干涉者所無可逃避的失敗。美國干涉者在朝鮮境內的這種新罪行，不特毫無顧忌的違犯了國際戰爭的準則，而且構成了違反人道的極大罪惡；朝鮮人民民主共和國政府深信世界輿論界要直截爽快加以譴責。前司令 MacArthur, 以及 Ridgway 與美國干涉朝鮮的其他領袖，對朝鮮的和平人民犯了使用病菌武器的罪，朝鮮民主主義人民共和國政府要求他們的逮捕與審判。

朝鮮民主主義人民共和國外交部長
朴憲永

文件 S/2143

一九五一年五月九日敘利亞駐聯合國代表團首席代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五一年五月十日]

茲奉敝國政府命令，敬請閣下將下列事實轉知安全理事會：

五月九日清晨，以色列軍隊開始砲轟並以機關槍掃射 Shamalne 村莊。有數彈落於 Buteiha 區域（敘利亞領土），及 Al-Hassel 敘利亞前哨站；有一婦女被擊斃。這個侵略行動是在安全理事會通過停火決議案[S/2130]並通知當事雙方以後發生的。

這個事實無疑地證明：以色列代表對這決議案的口頭贊成，與以色列政府的真意不相符合。

我要對這一次再度侵犯敘利亞領土完整的事提出最嚴重的抗議；同時還要請安全理事會注意，這種侵略行動如果聽其繼續下去而不加制止，恐將引起嚴重後果。

敘利亞駐聯合國代表團首席代表
(簽名) Faris El-Khouri

文件 S/2145

一九五一年五月八日巴基斯坦駐聯合國常任代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五一年五月一日]

敬啟者：

巴基斯坦外交部長前於一九五一年五月四日致函閣下，茲再將 Sheikh Abdulla（印度佔領下之喀什米爾首相）一九五一年五月四日在 Srinagar 發表演說的摘錄一段提呈閣下及安全理事會。

原文如下：

“我們經過了長久考慮以後，決定召集國民議會來決定喀什米爾的將來組織與隸屬問題，國民議會的決議無人有權否決。”
請將此函轉知安全理事會各理事。

巴基斯坦駐聯合國常任代表
特命全權公使
(簽名) Ahmed S. Bokhar